
Ђорђе Вукадиновић: Дозирањем информација и спиновањем, власт покушава да затрпа и заташка своје везе са Беливуком; У геополитичкој игри око вакцина Русија и Кина поентирале
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 Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић оценио је у Новом дану да власт покушава
да сакрије везе њених представника са криминалном групом Вељка Беливука, као и да
накнадно покушава да "затрпа јавност полуинформацијама и трачевима о пронађеном
снајперу", које имају за циљ да се представи да је планиран атентат на председника
Србије Александра Вучића.

  

Коментаришући акцију српске полиције и хапшење криминалне групе Вељка Беливука и
накнадно „цурење“ података из истраге који објављују таблоди, он истиче да ту нема
ничега новог, али и да је то – „једнако скандалозно“.

  

„Не могу да верујем да власт која све контролише и све држи у рукама не може да
стане на крај ‘цурењу’ информација, и то даје основа за сумњу да се те информације
дозирано и намерно пуштају. Највећи број информација, поготово ове
најшкакљивије, иду у медије уз сагласност, а најчешће и благослов власти. То је
скандал своје врсте“, подвлачи Вукадиновић.

  
  

Причало се данима о прислушкивању Вучића, и сада та тема одједном нестаје. Покушава
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се да се не прича о везама са врхом власти. Уместо тога, причамо о томе како је
пронађен снајпер, који треба да послужи на атентат на Александра Вучића

    

„Не знам колико то помаже одбрани Вељка Беливука, али у сваком случају оставља
лошу атмосферу, рђав утисак и говори о томе колико су држава и њене институције
‘избушене’, и колико су непоуздане. Да не говорим о насловима у претходним
данима и недељама у којима се врти име бивше државне секретарке Дијане
Хркаловић. Много тога се лансира да би се забашурила чињеница да се ради о
људима који су блиско сарађивали са врхом власти и са МУП-ом“, истакао је
Вукадиновић.

  

Он оцењује да је то суштина, као и да су накнадне информације, полуинформације и
трачеви у медијима покушај да се „затрпа јавност“, као и да је то урађено успешно.

  

„Причало се данима о прислушкивању Вучића, и сада та тема одједном нестаје.
Покушава се да се не прича о везама са врхом власти. Уместо тога, причамо о томе како
је пронађен снајпер, који треба да послужи на атентат на Александра Вучића“, истакао
је Вукадиновић, и додао да, на жалост,  две трећине грађана мисли да је то заиста
истинито.

  

Вакцине постале средство у глобалној утакмици светских сила, Русија и Кина за
сада у предности
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Он је навео да су и вакцине, иако не би требало да буду, постале средство за глобално
утркивање светских сила.

  

  

„И оно што не би требало да буде предмет политичких и геополитичких надговорњавања
то и постаје, па тако и вакцине имају ту своју улогу. Ту ништа није необично, у
савременом свету све, буквално све, самим тим и вакцине постају део тог
надгорњавања. У томе је ова ‘источна страна’, за сада, однела победу. Били су
ефикаснији и бржи, поготово када је реч о испорукама Србији“, сматра Вукадиновић.

  
  

Србија је поентирала на локалном плану, а свиђало се то некоме или не, Кина и Русија
на европском и светском, док је Европска унија у проблему

    

Он је навео да је због тога у Србији „поентирала власт“, као и да се показало да је
политика "седења на две столице" у овој конкретној ствари имала успеха - и на томе нам,
тренутно, скоро сви у региону завиде.

  

„Србија је поентирала на локалном плану, а свиђало се то некоме или не, Кина и
Русија на европском и светском, док је Европска унија у проблему. И то њихови
грађани и експерти такође констатују“, казао је Вукадиновић.

  

Он је напоменуо да се због политичких разлога „тактизира“ са издавањем дозвола
на нивоу Европске уније за руске и кинеске вакцине.
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